



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)

融媒热线：0537-6557709

报纸热线：0537-6557731

E-mail：jngxqb@163.com

济宁高新区召开2019年第18次党工委会议

补短板促提升，确保实现新赶超

本报济宁6月11日讯(记者

王博文) 11日,济宁高新区召开2019年第18次党工委会议。会上书面学习了习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,并听取了2018年度上级考核情况汇报。高新区党委书记刘章箭主持会议并讲话。

刘章箭指出,济宁高新区在2018年全市经济社会发展综合考核、双招双引考核、全市开发区考核、国家高新区评价考核中均取得了较好的成绩。在看到成绩的同时,各部门也要清醒地认识到,高新区在经济社会发展和个别考核中也存在一些短板和不足。希望全区上下要坚定信心,高度重视

年度考核工作,确保各项工作高质量落实。

刘章箭要求,各责任单位要明晰目标,强化措施,及时梳理存在的问题,抓紧补齐工作短板。要强化部门协调,做好沟通衔接工作,牢牢把握工作的主动权。

刘章箭强调,各分管领导和牵头部门要针对已经

发现的短板问题,拉出清单,落实责任,把短板问题进一步细化,明确措施,落实到人。要及时调度、分析各项指标的进展情况,争取各项工作进一步提升。要全面强化时间观念,增强紧迫感和压力感,确保完成各项工作任务。

刘章箭要求,要强化督查

考核力度,把短板指标的考核纳入绩效考核范围。各级各部门要鼓足劲头,增强压力,提振精气神,把工作做好,在2019年度考核中实现新赶超、再进位。

高新区党工委、管委会班子成员,调研员、副调研员,有关部门、单位负责人参加了本次会议。

高新 “智造”

1967年,济宁拖拉机配件厂为中国第一颗人造卫星——东方红卫星成功试制10马力眼球液压马达,成功用于我国第一颗人造地球卫星的发射架上。2013年国内最大马力SD90-5推土机代表国内推土机装备制造业最高水平,开启了中国民族品牌在世界高端工程机械领域新的里程碑……数十年来,为提升装备制造业的水平,山推工程机械股份有限公司坚持自主创新,以智能制造为主攻方向,大力提升智能化、网络化和数字化水平,打造智能工厂和数字车间,实现了从“制造”向“智造”的转变。值此新中国成立70周年之际,本报开设“壮丽70年奋斗新时代”栏目,展示各行各业不忘初心、砥砺奋进的发展史。图为山推生产线资料图。



03 新城

高新区接庄街道创新多种形式宣传“扫黑除恶”

增强宣传实效,实现全民参与

全面落实年 看动态

本报济宁6月11日讯(记者
孔茜 通讯员 李敏 吴芳) 为全面开展“扫黑除恶”专项斗争,增强人民群众获得感、幸福感、安全感,维护全街道社会和谐稳定。近日,接庄街道创新多种“扫黑除恶”宣传形式,通过开展惠民演出、

发放宣传材料等形式,发动群众积极参与“扫黑除恶”专项斗争。增强宣传实效,实现全民参与,营造浓厚宣传氛围。

在惠民演出进社区方面,演出中将“扫黑除恶”知识融入到相声、小品、快板等脍炙人口的节目中,提高群众接受度。今年以来,共开展惠民演出宣传活动10余场。同时,开展宣传凉扇送群众活动。针对“扫黑除恶”纸质宣传单存在字数多、字号小、易损坏、易丢失的问题,自行设计“扫黑除恶”

宣传扇,扇面内容涉及“十二类黑恶势力”的类型、举报电话等多项内容,免费向辖区内群众发放。目前,已发放宣传凉扇6000把。

此外,还采取了广泛宣传和集中宣传相结合的方式,通过电子显示屏、横幅、微信群等方式进行广泛宣传;在人口密集场所集中发放,向居民讲解“套路贷”的危害性,提醒居民加强警惕,做到不轻信、不参与,提高防范意识。取得了良好的宣传效果。



济宁高新电视
欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线:6557709